«Мама, а ты меня любишь?»

Все большее внимание и беспокойство общественности и правоохранительных органов вызывает насилие в семье, ставшее наиболее распространенной формой агрессии в современной России.

Оставаться в стороне никто из нас просто не имеет права. Об этом мы говорим с начальником ОПН ОВД по Нижнетуринскому городскому округу майором милиции Ольгой Владимировной ЕРЖАНКОВОЙ.

Ольга Владимировна, как отражается на детях деструктивное поведение родителей?

В результате насилия в семье наблюдается разрушение нравственных, гуманных основ семейного воспитания, прогрессирует детская безнадзорность и беспризорность, - говорит Ольга Владимировна. - Несовершеннолетние все активнее вовлекаются в потребление спиртных напитков, наркотиков, в проституцию и криминальную деятельность. Таким образом, корни очень многих трагедий, как правило, ищут и находят в семье, где взрослые не понимают, что жизнь и достоинство человека – великая ценность. А вместе с родителями этого не осознают и дети.

В чем причина такого нравственного падения?

 Семья – закрытая система, и о том, что в ней в действительности происходит, не знает никто. Можно тем не менее, утверждать, что жестокости по отношению к детям стало больше. Дети из семей, в которых с ними грубо обращаются, более уязвимы, чаще плачут, раздражаются при общении со сверстниками. Самая тяжелая для детей и подростков обстановка складывается в асоциальных семьях: пьянство, нужда, нищета родителей, извращающих человеческое отношение к собственным детям, являются основными причинами, влияющими на личность ребенка. Исходя из этого, хочется напомнить основные положения конвенции ООН о правах ребенка, где сказано, что все дети имеют право на любовь и заботу, что все дети равны и имеют право на заботу об их здоровье, ребенок не может быть жертвой сексуальной эксплуатации, дети имеют право на информацию и высказывание своего мнения.

К сожалению, нередки случаи, ког-

да жестоко обращаются с ребенком самые близкие и дорогие ему люди – родители. Такие случаи не должны оставаться безнаказанными. Выявление таких фактов является одной из основных задач сотрудников ОПН (расследуют уголовные дела, предусмотренные статьей 156 УК РФ).

3 апреля текущего года сотрудники ОПН и ОД провели рабочее совещание, на котором был разработан план действий по выявлению таких преступлений.

Могу привести пример из практики. Сначала в семье Ивановых все было благополучно: две сестры и брат вослитывались в полной семье. Папа работал, у детей был телевизор, DVD-плеер, игрушки и всегда была еда. В начале 2007 года кормилец работать перестал – платили ему мало, по его словам. И понеслась череда неприятностей: муж забирал все деньги на спирт, избивал жену и детей.

И по сей день не работает гражданин Иванов, злоупотребляет спиртными напитками, забота о собственных детях совершенно не волнует несостоявшегося родителя. А дети тем временем по указке отца-деспота, получая от последнего оплеухи и зуботычины, просили у соседей продукты, если «повезет», то им давали и деньги. Везло в этом случае Иванову — он напивался на подаяния, а его дочери и сын продолжали гологать

Горе-отца лишили родительских

прав. Приведу еще один безрадостный пример.

Пример.

Гражданка Терехина, будучи матерью-одиночкой несовершеннолетней девочки, проживала в общежитии. Антисанитария: грязный пол, бытовые отходы, насекомые — стали вынужденной частью жизни маленького ребенка. Кроме того, мамаша в присутствии несовершеннолетней дочери систематически употребляла спиртные напитки с лицами, ведущими аморальный образ жизни. Летом 2007 года Терехина начала систематически уходить из дома.

Девочка была грязная, без ползунков, сидела на полу и постоянно плакала. Да и как тут не заплакать по стенам ползают тараканы, еды в доме нет, спертый воздух — «мама» создала для любимого дитя самые «благоприятные» условия жизни. Рваное одеяло, которым был укрыт ребенок во время сна, кишело клопами – немудрено, что тело девочки было искусано насекомыми. На предупреждения сотрудников ППСМ «мама» ребенка не реагировала.

В октябре 2007 года несовершеннолетняя девочка в связи с угрозой жизни и здоровья была изъята из семьи сотрудником ОПН ОВД и помещена в детское соматическое оттделение МУЗ ЦГБ Нижней Туры как оставшаяся без попечения родителей. В декабре 2007 года постановлением главы администрации НТГО установлена опека над несовершеннолетней.

В январе 2008 года Терехина лишена родительских прав в отношении дочери.

На данный момент со слов сотрудников ОПН известно, что ни один ребенок не сбежал обратно к родителям, чтобы жить в семье.

– Они скучают, вспоминая маму, вот только «мамы» облегченно вздыхают, как только им выносят вердикт: «Лишена родительских прав», – говорит Ольга Владимировна.

 Вы сказали: семья – система закрытая. Как же можно предотвратить преступное отношение родителей к детям?

Сотрудники ОВД обращаются к общественности: не оставляйте без внимания факты, когда ваши соседи, знакомые ненадлежащим образом исполняют свои обязанности по воспитанию и содержанию детей; когда в квартире часто плачут дети или ребенок долго находится на улице без сопровождения родителей если ребенок плохо одет (грязный, одежда не соответствует сезону), занимается попрошайничеством. Если вы знаете, что в семьях, где есть малолетние дети, взрослые распивают спиртные напитки или собираются в шумные компании с лицами без определенного места жительства - не молчите. Информацию можете сообщить по следующим телефонам: «телефону доверия» ОВД – 2-21-90; ОПН — **2-08-36**; отделение дознания ОВД — **2-30-41**; дежурная часть ОВД — **2-10-12** или **2-12-10**.

Анна ГОНЧАРОВА, г. Н. Тура.



Рыболовные соревнования

По последнему льду

11 апреля, в субботу, на городском пруду прошли ежегодные соревнования по спортивному лову рыбы со льда. Организатором соревнований стало Общество охотников и рыболовов.

Соревнование проходило на участке между мостом и лодочной станцией. Участников в этом году было очень мало. И три команды, по три человека, разделили между собой три призовых места.

В состязаниях рыбаков были заявлены номинации, например: «Самая первая рыбка», «Самая крупная рыбка», «Самая мелкая рыбка», а также «Самая быстрая лунка».

Очень приятно было видеть, как во время соревнований к рыбакам подходили дети, просили порыбачить, и спортсмены без раздумий предоставляли свои тонкие снасти.

Погода стояла солнечная и теплая, поэтому рыбалка проходила с комфортом.

Рыбаки периодически поднимали руки, сигнализируя о поимке рыбы, пили горячий чай из термосов, подходили друг к другу и спрашивали про то, как ловится: «Со дна или с трясу?». Так незаметно пролетели два часа отведенного времени, и соревнование подошло к концу, настало время подведения итогов.

Самую первую рыбу поймал **А. Крыпин**. Самую крупную — **В. Беккер**, ее вес составил аж 55 г, а самую мелкую выловил **В. Емелин**, его окунек весил всего 5 г.

РАСТЕТ ИЛИ НЕТ

драгоценный вклад.

В ПОИСКАХ БАНКА

Сегодня драгоценные металлы демонстрируют уверенный рост. В случае колебаний у владельцев обезличенных металлических счетов есть возможность быстро отреагировать на текущую рыночную ситуацию. Например, открыть или пополнить ОМС, когда котировка на драгоцен-

ный металл находится на минимуме, а при резком

взлете цен на металл можно выгодно закрыть

Сейчас достаточно много банков открывают металлические счета, но у большинства из них

В личном зачете места распределились следующим образом: первое место — В. Емелин, второе место — А. Анциферов, третье место — А. Крыпин.

В командном зачете победила команда 8-го цеха ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор»; стоит отметить, что эта команда завоевывает первое место и переходящий кубок уже второй год подряд. Второе место у команды производства 112 ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор», третье — у команды «Юность».

После подведения итогов началось соревнование на «Самую быструю лунку». Побеждал тот участник, который за максимально короткое время смог с помощью льдобура просверлить лунку. Соревнование очень эмоциональное и захвание очень змоциональное и захвание очень жогда был дан старт, все участники начали быстро насверливать лунки. Не прошло и пяти секунд, как раздался крик: «Есты». Один из участников – В. Скорогот — уже просверлил лунку и стал победителем.

Ежегодные соревнования по ловле рыбы со льда подошли к концу. Все участники получили много положительных эмоций и радости от такой дружественной, спортивной встречи. От души поздравляем победителей и желаем — ни хвоста ни чешуи!

> Владимир ЗУЕВ. Фото автора.

ЗОЛОТЫЕ ИНВЕСТИЦИИ



Как известно, еще наши прадеды предпочитали хранить свои сбережения в золоте. И сегодня на фоне финансовой нестабильности люди все чаще стали присматриваться к драгоценным металлам как к финансовому инструменту управления собственными сбережениями. Эксперты банковского рынка уверены, что вкладывать денежные средства в золото, платину или серебро выгодно: таким образом их можно сберечь и даже преумножить. Но как не пойти по пути известного деревянного мальчика из сказки, который зарыл пять золотых на Поле чудес, но так и не получил ожидаемого эффекта?

НЕ ВСЕ ТО ЗОЛОТО, ЧТО БЛЕСТИТ

Тот, кто решил приобрести банковские металлы (золото и иже с ним), фактически конвертирует свои деньги в интернациональную валюту, которая, в отличие от бумажных денег, более защищена от обесценивания. Сейчас, когда рубль подтачивает инфляция, а доллар и евро лихорадит от нестабильности, цены на золото, платину, серебро и палладий дружно карабкаются вверх. И это дает возможность не просто сохранить свои сбережения, но и преумножить их. Но не спешите закупать драгоценные слитки для того, чтобы хранить их дома, Есть способ инвестирования наиболее удобный и доходный обезличенные металлические счета (ОМС). И хотя с этой аббревиатурой у большинства людей ассоциируется лишь обязательное медицинское страхование, банковские ОМС тоже могут рассматриваться как страховка - страховка здоровья капитала. Как минимум - это хороший способ обезопасить свои сбережения от обесценивания.

Обезличенные металлические счета похожи на обычные вкладные счета, только на них учитываются не рубли, а драгоценные металлы в граммах. Открыв обезличенный счет, клиенты могут покупать и продавать металл за рубли, а также получать слитки. Количество металла, находящегося на счете, отражается в граммах без указания его индивидуальных признаков, таких как номер слитка, марка, производитель.

СКОЛЬКО ВЕШАТЬ В ГРАММАХ ■

Открыть металлический счет в Сбербанке России не просто, а очень просто. Клиент покупает в банке драгоценный металл, но не в виде слитков, а в обезличенном виде, и получает сберкнижку с указанием вида и количества купленного металла в граммах, а не в рублях. По сути, открывается самый обыкновенный банковский вклад, только номинированный в драгоценном металле. Традиционная линейка - золото, серебро, платина, палладий. В дальнейшем счет можно пополнять, увеличивая количество граммов, а можно, наоборот, продать драгоценный металл банку и получить наличные. Также в любой момент вы можете снять слиток со счета.

Основное преимущество обезличенного металлического счета состоит в том,

что цена, по которой клиент покупает металл в обезличенном виде, гораздо ниже котировок металла в слитках. В цену "виртуального" слитка не включаются налог на добавленную стоимость и затраты на изготовление слитка.

ОМС услуга-отнюдь не для массового пользования. В некоторых банках разговаривать с вами об открытии металлического счета станут только при согласии на покупку 1 килограмма золота или 10 килограмм серебра. Наиболее демократичные условия открытия ОМС у Сбербанка России. К примеру, открыть золотой ОМС в Сбербанке можно, купив всего один грамм металла. Кроме того, Сбербанк предлагает выгодные курсы и возможность установления индивидуальных котировок. Открытие и ведение счета осуществляется в Сбербанке бесплатно.

Сбербанк. Всегда рядом

Открыть обезличенный металлический счет можно в центральном офисе Уральского банка Сбербанка России по адресу: ул. Фрунзе, 12 а, т.: 4-92-51, 3-34-28

Более подробную информацию об услугах Уральского банка Сбербанка Роосии, связанных с драгоценными металлами, можно узнать по телефону информационной поддержки клиентов **8-800-300-8-300** (звонок бесплатный на всей территории УрФО со стационарных телефонов и таксофонов) или на сайте www.uralsbank.ru

Сбербанк России ОАО. Генеральная лицензия Банка России №1481 от 03.10.2002 г. Реклама